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1. DESEMPENHO DE TI
1.1. Indicadores

Indicador Valor Unidade
Indicador 01 - Indice de desempenho do PETIC 75,68 %

Onde:

Ind01 = Satisfac@o dos usuarios internos de Tl * 100
Meta do Indicador no PETIC

Ind01 = 98,34 / 90 * 100 = 100%

Ind02 = Sequranca e disponibilidade do datacenter * 100
Meta do indicador no PETIC

Ind02 = 88,76 /100 * 100 = 88,76%

Ind03 = Disponibilidade dos servicos essenciais de Tl * 100
Meta do indicador no PETIC
Ind03 = 99,66 / 99,6 * 100 = 100%

Ind04 = Desempenho do portfélio de solucdes corporativas* 100
Meta do indicador no PETIC
Ind04 =24/ 40 * 100 = 60%

Ind05 = Desempenho na implantacéo da gestao de riscos de TIC * 100
Meta do indicador no PETIC
Ind05 =100/ 100 * 100 = 100%

IndO6 = Desempenho na implantacdo dos servicos de seguranca de TIC
Meta do indicador no PETIC
Ind06 = 0/ 100 * 100 = 0%

Ind07 = Sistemas desenvolvidos e mantidos através da metodologia * 100
Meta do indicador no PETIC
Ind07= 64,7 / 80 * 100 = 80,87%

Ind08 = Sistemas de informacé&o alinhados ao MNI * 100
Meta do indicador no PETIC
Ind08= 100 / 100 * 100 = 100%

Ind09 = Sistemas alinhados a arquitetura tecnolégica de referéncia * 100
Meta do indicador no PETIC
Ind09 = 97.7 / 58 * 100 = 100%

Ind10 = indice de governanca de TIC * 100
Meta do indicador no PETIC
Ind10 =80/ 70 * 100 = 100%

Ind11 = indice de aderéncia do PACD &s necessidades de TIC * 100
Meta do indicador no PETIC
Ind11=12,5/75* 100 = 16,67%

Ind12 = Acurécia no planejamento orcamentdrio de TIC * 100
Meta do indicador no PETIC
Ind12 = 31,91 /85 * 100 = 37,54%

Ind13 = Acurécia no planejamento das contratagfes de TIC * 100
Meta do indicador no PETIC
Ind13 = 88,34 / 85 * 100 = 100%
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Ind. PETIC =100 + 88,76 + 100 + 60 + 100 + 0 + 80,87 + 100 + 100 + 100 + 16,67 + 37,54 + 100 = 75,68%
13

indice de Desempenho de Tl = 75,68%

1.2. Analise de Desempenho de TI

Meta | Valor Resultado
80% 75,68% | Abaixo da Meta

indice de Desempenho de TI

Ressalvas:

» Desempenho do portfélio de solugdes corporativas - devido as agbes extraordinarias de
contingéncia - decorrentes da pandemia de COVID-19 e, portanto, necessarias para promover
ajustes na infraestrutura de Tl com vistas a que o0s usuarios pudessem atuar de forma néo
presencial -, houve necessidade de repriorizacdo das acdes planejadas em prol do atendimento
das demandas que advieram em carater de urgéncia inafastavel, tais como a adequacédo dos
formularios e dos sistemas para acesso na internet pelos eleitores, advogados, imprensa e usuarios
internos. Somou-se, ainda, ao elenco das necessidades excepcionais a readequacédo de indmeros
sistemas eleitorais essenciais para a realizagdo do pleito a luz da nova sistematica de trabalho,
atendidas, assim, as demandas que exsurgiram como prementes e emergenciais;

» Desempenho na implantacdo dos servicos de seguranca de TIC - a institucionalizagéo e definicdo
formal do processo de gestdo dos servicos de seguranca nao foram implantadas no ano de 2020
em funcédo da realocacdo das equipes para as a¢des de contingéncia e adequacéo dos servicos de
Tl para funcionamento em modo remoto. Essas acfes nado previstas inicialmente foram
estabelecidas em decorréncia da pandemia do COVID-19;

+ Indice de aderéncia do PACD as necessidades de TIC - devido & pandemia do Covid-19, o trabalho
remoto emergencial, as acdes de infraestrutura e solu¢cdes de suporte ao trabalho remoto bem
como as atividades das eleicdes 2020, a equipe técnica de TI ficou envolvida para resolver e
adequar as novas demandas, restando prejudicadas as a¢6es de capacitacao;

e Acurécia no planejamento orcamentario de TIC - o indice medido ficou aquém da meta estabelecida
devido ao acréscimo significativo no valor da dotacdo orcamentaria decorrente de suplementagéo
nao prevista no planejamento.

Acdes corretivas:

» Priorizar a implantagéo dos servicos de seguranca de TI.

2. CONFORMIDADE DE TI

2.1. Indicadores

Indicador Valor Unidade

Indicador 02- indice de alinhamento de infraestrutura de Tl 88,11 %

Onde:
a = percentual de equipamentos do CPD com garantia ou suporte
a=49/55*100 = 89,09%

b = percentual de equipamentos com idade de até 5 anos
b =3988 /5183 * 100 = 76,94%

¢ = percentual de Zonas Eleitorais que possuem equipamentos de registro
processual
c =100%
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d = percentual das macrounidades que possuem impressora multifuncional
d =100%

Forma de Célculo: (a*35)+(b*35)+(c*15)+(d*15)
10

Forma de Célculo: ((89,09*3,5) + (76,94*3,5) + (100*1,5) + (100*1,5))
10

=88,11%

Indicador 03 - indice de atendimento ao acordo de nivel de servicos

Onde:

a = requisi¢cdes que atenderam o tempo de resposta acordado
b = incidentes que atenderam o tempo de resposta acordado
¢ = requisi¢cdes que atenderam o tempo de solucéo acordado
d = incidentes que atenderam o tempo de solu¢&o acordado

Forma de Célculo:a+b+c+d
4

98,52

%

Indicador 04 - indice de conformidade as diretrizes de contratacdes de TI

Onde:

1) A STl elabora plano anual de contratac@es de TI? 2 - Adota integralmente

2) O plano anual de contratacdes é aprovado pelo Comité Gestor de TI? 2 - Adota integralmente

3) O plano anual de contratacdes é revisado e atualizado ao longo do exercicio? 2 - Adota
integralmente

4) A contratacdo é precedida de planejamento em harmonia com os planos estratégicos? 2 - Adota
integralmente

5) No planejamento das contratacdes é realizado etapa de estudos técnicos preliminares? 2 - Adota
integralmente

6) No planejamento das contratagdes é elaborado o projeto basico ou termo de referéncia? 2 - Adota
integralmente

7) E explicitado nos artefatos decorrentes da planejamento das contratacbes a necessidade e
alinhamento ao negdcio do TRESC? 2 - Adota integralmente

8) Os beneficios para o negécio do TRESC séo explicitados nos artefatos decorrentes do planejamento
das contratagdes? 2 - Adota integralmente

Forma de Célculo: somatério das respostas * 100
16
Forma de Célculo: 16 / 16 * 100 = 100%

100

%

indice de Conformidade de TI = Indicador 02 + Indicador 03 + Indicador 04

3
indice de Conformidade de T1=88,11 + 98,52 + 100
3
indice de Conformidade de Tl = 95,54%
2.2. Analise da Conformidade de TI
Meta | Valor Resultado

indice de Conformidade de TI

80% 95,54% Acima da Meta

O indice de conformidade de Tl superou a meta estabelecida para o ano de 2020 nao requerendo nenhuma

acéo corretiva.
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